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Πώς να βρείτε το χαμένο σας κινητό που είναι 
στο… αθόρυβο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Λίγα πράγματα είναι πιο ενοχλητικά από ένα εξαφανισμένο κινητό που η κακιά 
μοίρα το θέλησε να είναι μάλιστα και στο αθόρυβο.
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Θα καταλήξεις με το σπίτι άνω-κάτω, τα νεύρα στο κόκκινο και χωρίς smartphone 
στα χέρια σου φυσικά, καθώς ξέρεις πως δεν θα το βρεις. Τη στιγμή που το 
ψάχνεις τουλάχιστον.

Πριν τα βάψεις ωστόσο σκούρα, τρόποι υπάρχουν και μάλιστα αρκετοί. Και δεν 
πρέπει μάλιστα να είσαι και ειδικός στον τριγωνισμό του σήματος για να το βρεις.

Να το βρεις στη στιγμή, που είναι και το μεγάλο ζητούμενο εδώ…

Oι επίσημοι τρόποι
Αν έχεις συσκευή Android, τότε μπορείς να χρησιμοποιήσεις κάλλιστα το Google 
Device Manager από άλλη συσκευή, όπως το PC, το laptop ή το tablet σου, ώστε να 
στείλεις ένα σήμα στο κινητό, το οποίο παρακάμπτει την αθόρυβη λειτουργία και 
χτυπά κανονικά. Και δεν θα σταματήσει να χτυπά μέχρι να το βρεις.

Συνδέεσαι στον λογαριασμό σου στο Gmail από το android.com/devicemanager και 
επιλέγεις την επιθυμητή δράση (Ring), που θα κάνει το κινητό να καλεί για 5 λεπτά 
και στη μεγαλύτερη μάλιστα ένταση χτύπου.

Με παρόμοιο τρόπο αποκτάς πρόσβαση και στο iPhone, κάνοντας log in στο iCloud 
από άλλη συσκευή iOS και επιλέγοντας μετά τη λειτουργία «Find My Phone», όπου 
εδώ επιλέγεις κιόλας τι ήχο θα παίξει το iPhone για να το βρεις, όντας ακόμα και 
στο αθόρυβο.

Κι αν θες να έχεις για να μην τρέχεις, υπάρχουν πάμπολλα τέτοια «ψαχτήρια» 
online, δωρεάν ή με πληρωμή, τόσο για Android όσο και συσκευές Apple…

Ο… ανεπίσημος
Παίξε δυνατή μουσική! Ξέρεις αυτά τα ενοχλητικά παράσιτα που ακούς από τα 
ηχεία του αυτοκινήτου ή του υπολογιστή σου όταν χτυπήσει ξαφνικά το κινητό σου 
και είναι κοντά τους ε; Αυτό που ακούς εκείνη τη στιγμή από τα ηχεία είναι 
ουσιαστικά την κεραία της κινητής τηλεφωνίας να επικοινωνεί με το smartphone 
σου, καθώς τα καλώδια των ηχείων λειτουργούν εδώ ως κεραίες που πιάνουν 
αυτές τις εκπομπές.

Κι αυτό που είναι ενοχλητικό όταν απολαμβάνεις τη μουσική σου, θα μετατραπεί 
ευθύς σε μαγικό που θα βρει στη στιγμή το καταχωνιασμένο κινητό. Πάρε ένα 
ηχείο με μακρύ καλώδιο ή ακόμα και ένα music player με ακουστικά και άρχισε να 
κόβεις βόλτες μέσα στο σπίτι, αφού καλέσεις τη συσκευή σου από το σταθερό ή 
άλλο κινητό (αν δεν έχεις κάτι από τα δυο, ζήτα τη βοήθεια του 
icantfindmyphone.com ή του Google Voice, ώστε να πραγματοποιηθεί η κλήση στο 



εξαφανισμένο κινητό).

Τα ηχεία θα πιάσουν αυτή την παρεμβολή και η ένταση των παρασίτων θα σου 
δείξει πού είναι η συσκευή, σαν το παιχνίδι «ζεστό-κρύο». Όσο πλησιάζεις στο 
κινητό, τόσο πιο δυνατά θα ακούγονται οι παρεμβολές…
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